

穿上“平安”衣,苹果身价涨

被包装的苹果价格比平时高出1-2元,部分超市还开辟平安果销售专区

□见习记者 赵辉 报道

本报12月24日讯 24日晚便是平安夜,不少市民会购买带有吉祥寓意的苹果赠予亲朋好友。24日,市区很多零售苹果的摊位,商户们将苹果包上彩纸后叫卖,被包装的苹果价格比平时高出1-2元,不少超市内还专门开辟苹果外包专区,方便市民选购。

24日下午,大世界步行街上,已经包装好的苹果被摆在水果摊的显眼位置。一位摊主说,她从两天前便开始包装苹果售卖,一个普通苹果价格在3-5元不等,进口的红蛇果价格为每个10元,买的多还可以便宜。

在另一家水果摊前,摊主告

诉记者,有市民不愿意购买已经包装好的苹果,可挑选散装水果再进行包装,包装费用为每个苹果2元。

尽管苹果在穿上彩衣后,价格略涨,仍有不少市民前来购买。李女士便是其中一位,她一次性购买了5个苹果,5个橙子,“全是送给朋友的,主要是带点吉祥味。”记者在一摊位前约半小时,多是年轻市民选购,主要是当礼物送给朋友。

在市区一家超市内,包装好的苹果、橙子被摆放在入口处显眼位置,两名工作人员忙不停包装苹果。工作人员称,专门销售平安果的台子是23日临时搭建的,主要为了方便市民选购。

在不少超市内,记者看到,



市民正在挑选“平安果”。见习记者 赵辉 摄

果皮上印有“发”等吉祥字的苹果比较受欢迎,销售人员称,除

了这种苹果外,进口的红蛇果这两天也比较受欢迎。

冬游,温泉、滑雪受宠

□记者 王帅 报道

本报12月24日讯 冬季是旅游淡季,各大景区客流量减少,景区驻威海办事处也提前放假。24日最低气温已达到了-10℃以下,温泉和滑雪则成为不少市民喜爱的休闲项目。

虽然不少景区纷纷推出低价门票优惠活动,但客流量并未增加多少,不少外地景区驻威海办事处也已提前放假。24日,烟台某景区驻威海办事处工作人员介绍,现在景区门票价格是之前的四分之一,已很长时间没有威海游客报名,“我们都已经放假了。”为了吸引游客,市区某4A级景区也打算在元旦推出系列优惠活动。

24日,市民刘女士打算在元旦放假时泡温泉,便去团购网站购买。目前,不少团购网站都推出温泉门票优惠活动。汤泊温泉企划部工作人员介绍,不少市民选择冬季泡温泉,逢节假日时,顾客较多,主要来自烟台、威海、青岛等地。目前,平均日客流量为500人,总人数较去年增加15%。在另外一家温泉公司,客流量较去年同样增加不少。

日前开始营业的威海首家滑雪场也迎来不少顾客。该滑雪场工作人员介绍,由于刚刚正式营业,消费者多是本地人,一般通过旅行社报名、自驾游或团购方式来滑雪,工作人员预计“元旦小长假将会迎来客流高峰”。

《泰囧》旅程 你笑到肚子疼了吗

30位幸运读者参加横店观影会,直呼“台词太逗了”

□记者 齐璐 报道

本报12月24日讯 22日上午9点半,本报30名幸运读者准时来到威海横店电影城,共同观看了一个半小时的《泰囧》。

这是由徐铮首次自编自导并主演的电影,搞笑的台词和情节,以及影片中泰国的异国风景给影迷们留下了深刻印象。“里面的台词太逗了,每五分钟就会让我们开怀大笑!”前来观影的宋女士说,她对影片中印象最深刻的台词,就是徐铮嘲笑王宝强的那句,

“世界上最土的事情就是拍照的时候比出剪刀手。”宋女士说,自己平时照相时,爱摆的姿势正是剪刀手,听到台词时,也免不了“中枪”。

当然,王宝强在剧中扮演了一个老好人,但是同《人在囧途》一样,与他同行总是发生很多囧事。面对徐铮扮演的角色一次次语言攻击,他也会有反击。“你到底什么星座啊?人格太分裂了!”王宝强在剧中的一句反问,抓住了当下年轻人比较关注星座研究的特点。其中“你是观世音派来折

磨我的吧。”“你是从哪儿捞出来的奇葩啊?”“中国人最着急,泰国人最墨迹。”等台词,也都让在场观众捧腹大笑,记忆深刻。

影片中的泰国景色,也让不少影迷领略了异国风情,前来观影的李先生说,“看到了那么惊艳的人妖。”而王宝强在剧中的那句“人妖是男的吗?是人生的吗?”体现了王宝强独特的憨劲。电影中除了让人捧腹大笑的情节,也有让人潸然泪下的感动。王宝强为给病重的妈妈祈福,从中国拿了一棵仙人

掌一路带到泰国,在场观众都为剧中人物孝心所感动。

影片最后,范冰冰的“惊喜出演”惊艳全场。“她太美了!”范冰冰仅仅两分钟的演出,无疑是电影送给观众们一个惊喜。而影片中,徐铮夫人陶虹的“免费演出”,也让在座观众对这对荧屏情侣羡慕不已。

这次《泰囧》观影旅程,现场反映十分强烈,30名幸运读者纷纷表示,下次还要争取早点报名参加观影会,享受影片带来的独特魅力。